

Elnökhelyettes Beszámoló

Időrendi bontás:

2024.07.28. Ösztöndíjakról megbeszélés Mézáros Dorottyaival, Tóth Katalinnal és Gombás Andrással

2024.08.02. Megbeszélés a DÖK-kel

2024.08.29. Rendezvényes munkacsoport megbeszélés

2024.09.08.-2024.09.12. TTK Gólyatábor

2024.09.17. Megbeszélés Dr. Kacs Kovics Imre Dékán Úrral

2024.09.17. Gólyatábor Kiértékelő

2024.09.19. 5vös5 futóverseny

2024.09.20. Választmány

Szöveges beszámoló:

Bár hivatalosan nem voltam még tisztségben, a nyár folyamán is foglalkoztam elnökhelyettesi feladatokkal. Tartottunk megbeszélést az ösztöndíjakról, ahol első sorban az új közéleti ösztöndíj kiírásáról tárgyaltunk.

Tartottunk egy meetinget a DÖK-kel, akikkel leginkább az eddigi problémákat, idej lehetőségeket és az ösztöndíjakat tárgyaltuk meg. Remélhetőleg az év során is jól tudunk majd velük együttműködni.

Összeült a Rendezvényes munkacsoport, melyet előző Küldöttgyűlés alkalmával hoztunk létre. Itt az őszi félévben megrendezhető eseményekről beszélgettünk, és létrehoztunk egy táblázatot, melyet már mindannyian olvashattatok, hiszen Gombás András kiküldte e-mailen.

A Tétékás Gólyatábor nagy örömünkre rendben lezajlott. A helyszínen természetesen sok problémát kellett megoldani, de a remek szervezői csapatnak köszönhetően minden

megoldódott. A Gólyatábor kiértékelőn is szerencsére sok pozitív visszajelzést kaptunk. A problémákat, kritikákat feljegyeztük és a jövő évi szervezésnek már ezekkel az információkkal fogunk neki.

Dékán Úr meghívta Gombás András elnököt és engem egy beszélgetésre, ahol az együttműködésünkről és elképzeléseinkről beszélgettünk.

A tanév első választmánya is lezajlott. Itt főként olyan kérdéseket beszélünk át, melyek a Küldöttgyűlés során is meg fognak jelenni. Emellett megszavaztuk, hogy a továbbiakban a külügyi mentorokat a külügyi mentorkoordinátor és a külügyi referens javaslatára az elnök fogja kinevezni.

A bejövő e-mailekre válaszoltam. Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat, ha bármi kérdésed lenne, fordulj hozzám bizalommal!

Budapest, 2024.09.20.

Novák Zsófia

ELTE TTK Elnökhelyettes

elnokhelyettes@ttkhok.elte.hu